

7比0大胜关岛

# 国足世预赛迎来两连胜



10日，中国队球员李可（左）、艾克森在比赛后身披国旗庆祝。  
新华社发

10日晚，在世预赛亚洲区40强赛暨亚预赛A组第3轮的较量中，国足坐镇天体迎战关岛。上半场，杨旭上演“大四喜”，武磊和吴曦各入1球；下半场比赛，艾克森锦上添花，国足最终7比0大胜，迎来主场开门红的同时，也收获了连胜。10月15日的下一轮，国足做客面对菲律宾。

## 赛前谨慎 比赛大胜

本场对阵关岛，里皮排出的首发阵容并没有什么悬念，就如此前媒体披露的那样，还是上一场做客5比0击败马尔代夫的班底，唯一的变化是因为北京国安左后卫李磊受伤，首发球员替换了大连一方的李帅。

国足4-3-3阵型为：门将颜骏凌，四名后卫王刚、张琳芃、朱辰杰、李帅，三中场是池忠国、蒿俊闵和吴曦，艾克森和杨旭、武磊组成攻击线三叉戟。

在赛前，相比于赢球结果，外界普遍认为打关岛队这样的对手，中国队应该大比分获胜，甚至进球不到两位数都算失败，但里皮则给这种燥热情绪泼了一盆冷水。

“最重要的是赢球，获得三分，不管对谁都是唯一目标。要多进球不是非常容易，哪怕对手很弱。”

里皮强调：“我从事职业足球四五年，如果我们认为对手实力弱，那么在比赛中就有可能遭遇麻烦。如果我们能以正确的态度面对比赛，就能按照我们的预想进行。”

的确，国足球员也践行了里皮的话——开场30分钟就凭借杨旭的“大四喜”和武磊的劲射5比0领先对手，上半场伤停补时阶段吴曦又头球破门，国足6比0领先。

据腾讯体育、澎湃新闻

下半场比赛，国足有意进行技术演练，进球节奏有所放慢，但归化球员艾克森还是如愿完成了破门。

## 中国足协主席到现场观战

此次国家队在广州打响世预赛第一个主场比赛，此时距离本赛季中超联赛结束也只剩下了最后五轮。而借着世预赛的机会，就在迎战关岛比赛当天上午，中超联赛俱乐部总经理联席会第三次会议在广州召开。

中国足协秘书长刘奕以及相关部门负责人、16家中超俱乐部总经理出席了本次会议。会议就2019中超联赛前25轮赛事工作、裁判工作、赛风赛纪工作进行总结。同时，会议还要求各俱乐部对之后五轮比赛可能出现的一些问题，提前进行预防。

会议结束后，中超俱乐部老总们也前往天河体育中心为国家队助威。这也是国足这些年征战大赛的惯例，上一届世预赛和今年年初的亚洲杯淘汰赛阶段，中超俱乐部负责人也都会来到现场观战。

中国足协主席陈戌源也在10日中午抵达广州。此前一场和马尔代夫的比赛，陈戌源并未前往，只是在广州下榻酒店进行了整个世预赛的誓师大会，这也是为了避免给球队带来额外的压力。

但10日世预赛首个主场，作为足协主席，陈戌源自然要来到现场督战，而这也是他第一次来到现场观看国足比赛——此前哪怕是作为足代会筹备组组长，陈戌源也并未在现场考察国足6月份的两场热身赛。

据腾讯体育、澎湃新闻

## 2019体操世锦赛男团决赛

# 孙炜“掉杠” 中国男队遗憾摘银

2019体操世锦赛9日进行了男子团体决赛，卫冕冠军中国队一路高质量完成动作，但在最后一项单杠比赛中，首个上场的孙炜出现“掉杠”失误，中国队以总分260.729分的成绩遗憾摘银。

男团决赛中，中国与俄罗斯同组竞争。中国队派出肖若腾、林超攀、孙炜、邹敬园、邓书弟五人参赛。首轮自由操比赛中，肖若腾得到15.033的高分，林超攀和邓书弟除了有一小步出界外，基本发挥正常水平。中国队以43.333分暂列第三，俄罗斯和日本分列第一和第二名。

随后的鞍马比赛中，孙炜和肖若腾都没有出现资格赛中的“掉马”失误，高质量完成整套动作。中国队在该项中得到43.783分，大幅领先俄罗斯，以87.116分跃升至榜首。俄罗斯降至第四名，日本和美国分列二、三位。

中国选手在第三轮吊环比赛中继续稳定发挥，得到43.366分，总分排在第二。本轮次日本队在跳马比赛中获得43.874高分，总分跃居第一。俄罗斯吊环得到43.732分，回升至第三名。此时，前三名的分

差非常接近。

第四轮跳马比赛中，中国队的发挥比资格赛时有明显提高，得到43.999分的高分。本轮在双杠比赛中，日本队的神本雄也和谷川翔均在下法时打杠。中国队以总分174.481分反超，重返榜首，俄罗斯此时位居第三。

第五轮双杠较量中，林超攀和肖若腾倒立出现曲臂的小失误，俄罗斯选手达拉洛扬出现了与邹敬园在资格赛中相同的失误——腿碰到了杠。最后一个出场的邹敬园以一套几乎完美的动作征服裁判，得到16.383分的全场最高分。本轮过后，中国队以219.622分继续领跑，俄罗斯反超日本位居第二。

最后一轮单杠比赛中，首位上场的孙炜在做直体特卡时“掉杠”，仅得到12.766分。俄罗斯选手则求稳降低难度。最后出场的纳戈尔内全场注视下顺利完成动作，没有失误。最终俄罗斯以261.726分收获自1994年以来首个世锦赛男团冠军。日本以258.159分获得铜牌。

据新华社

## 短道速滑国家队直通国际比赛选拔赛落幕

# 韩天宇韩雨桐 分获男女“全能王”

短道速滑国家队直通国际比赛选拔赛9日晚落幕，经过500米、1000米、1500米和3000米四项角逐，韩天宇和韩雨桐分别在男女全能积分榜占据鳌头，获得直接参加2019-2020赛季世锦赛和世界杯赛的资格。

平昌冬奥会男子短道500米冠军武大靖延续8日500米总决赛夺冠的气势，在男子1000米总决赛中后程发力，进入最后一个弯道前从内道超越至首位，以1分27秒159的成绩再夺一项冠军。任子威和孙龙紧随其后撞线，获得二、三名。

女子1000米总决赛的冠军争夺战在曲春雨和韩雨桐之间展开。曲春雨在还剩2圈时超越至首位，被超越的韩雨桐迅速提速，但曲春雨越滑越快，将领先优势保持到终点。最终，曲春雨、韩雨桐、张雨婷分获该项目的前三名。

3000米是短道速滑中距离最长的个人项目，对运动员的体力、耐力和技战术水平都是严峻的挑战。刚在女子1000米总决赛中因为最后

时刻被超越痛失冠军的韩雨桐，在3000米赛场上凭借连续超越，后来居上夺得冠军。擅长中长距离的韩天宇发挥自己的优势，获得男子3000米冠军。

在当天进行的接力项目中，李孔超、任子威、许宏志、贾海东搭档获得男子5000米接力冠军，张楚桐、范可新、韩雨桐、张雨婷组队获得女子3000米接力冠军。

经过资格赛和总决赛的两轮比拼，韩天宇、武大靖、任子威分获男子全能积分前三名，韩雨桐、曲春雨、范可新分获女子全能积分前三名。速度滑冰和短道速滑国家队教练组组长王濛为韩天宇、韩雨桐颁发了象征全能第一的黄衫。

根据选拔赛规则，获得男女全能积分第一名的韩天宇、韩雨桐，获得直接参加2019-2020赛季世锦赛和世界杯赛的资格；获得男女全能总积分第2-8名的选手，将获得2019-2020赛季世锦赛和世界杯赛的备选资格。

据新华社